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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 03 de maio de 2023. Aos três dias do mês maio de 2023, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, compareceram 

para a segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Danillo Martins 

Borges, Carlindo Batista da Silva, Francisco Pereira Castro, Johnnatan Rodrigues 

Guimarães, José Martins da Silva, José da Silva, Raimundo Nonato Alves Pereira e 

Washington Ferreira Mota. Em seguida a Senhora Presidente achando um número 

legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi realizada 

a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, a Presidente pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lido o Salmo de nº 91. Logo após, a 

Vereadora Presidente fez a oração da noite. Continuamente, foi lida a ata da sessão 

anterior, esta sendo votada, foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. 

Em sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De 

imediato foi apresentado o PROJETO DE LEI DE Nº 006/2023, DE AUTORIA DO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA O ANEXO I DA LEI MUNICIPAL Nº 

396/2023, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2023, QUE TRATA DO NÚMERO DE VAGAS, OS 

VENCIMENTOS E/OU REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES A SEREM 

CONTRATADOS POR TEMPO DETERMINADO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A 

Presidente explicou que será reservada a ordem do dia para apreciação e votação 

das contas consolidadas do exercício de 2013, sob a responsabilidade do Ex-Gestor 

Carlos Alberto Rodrigues da Silva. Em seguida, foi concedida o uso das palavras aos 

Vereadores. Não havendo Vereadores a fazerem uso da palavra, foi posto em votação 

em Segundo turno o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023, DE 

AUTORIA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE O JULGAMENTO DAS 

CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, 

REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2013 DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR 
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CARLOS ALBERTO RODRIGUES DA SILVA. Este sendo votado, foi aprovado em 

segundo turno, recebendo os votos contrários dos Vereadores Francisco Pereira 

Castro, Johnnatan Rodrigues Guimarães e José Martins da Silva. Continuamente, a 

palavra foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, disse que está muito feliz pela 

aprovação das contas do ex-gestor Carlos Alberto. Falou que votará a favor nos 

próximos que virão. Falou que acha injusto os demais balancetes serem aprovados 

unanimemente e os de Carlos Alberto receber votos contrários de alguns colegas. O 

Vereador Danillo deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, sobre o 

Projeto de lei em apreço, pediu vista ao mesmo pois na qualidade de Presidente 

da Comissão de Orçamento e Finanças ele tem esse direito, vez que impactará 

na cidade nosso povo. Sobre as contas de Carlos Alberto disse que votou a favor, 

assim como no futuro votará a favor das contas do Prefeito Nêgo do Foguim, pois 

estes ajudam o povo de Carrasco Bonito. Falou que nessa casa eles serão bem 

representados. O Vereador Johnnatan fez uso da palavra, cumprimentou os 

presentes, pediu que alguns dos Vereadores ponderem suas palavras, pois sua 

ausência no dia de ontem foi justificada. Falou que não foge de suas 

responsabilidades e hoje está aqui para cumprir sua função pública. Falou que não 

vota a favor das contas de Ex-gestor que não respeita o cidadão ou mesmo os 

Parlamentares. Falou que ele não pediu o seu voto. Disse que pensou em votar a 

favor das contas de Carlos Alberto pela família. Falou que tem grande respeito com a 

senhora Ivonete esposa do mesmo e suas filhas, mas as divergências políticas não 

permitiram o voto a favor. Sobre os deslizes da administração, disse que toda a 

administração tem altos e baixos, erros e acertos, mas tem certeza de que Carrasco 

Bonito, tem acertado mais do que errado. Falou que temos uma boa saúde, educação, 

estradas asfaltadas. Disse que os Vereadores de fato têm liberdade para cobrar para 

que as coisas sejam feitas. Disse que o Ministério Público já lhe alertou sobre o uso 

das máquinas públicas e que na época foi resolvido com conversa. O Vereador José 
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da Silva deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. Disse ao Vereador 

Johnnatan que ele é sabedor das várias cobranças que ele faz ao Prefeito. Explicou 

que as cobranças aqui feitas parte delas já foram resolvidas, dentre elas a situação 

da cadeira odontológica. Disse que o Vereador Johnnatan outrora via as coisas 

erradas e denunciava. Falou que ele foi eleito para cobrar as coisas é dentro desta 

casa. O Vereador Johnnatan fazendo uso da palavra replicou que em nenhum 

momento se fez de santo ou mesmo botou o Prefeito em um pedestal. Falou que os 

Vereadores da base tem total liberdade para falar com o prefeito e cobrar, para só 

depois fazer as cobranças nos órgãos de controle. Falou que o papel de denunciar, 

brigar é papel de Vereador de oposição, vez que busca uma promoção mais fácil. 

Falou que passou sete anos fazendo oposição e sempre cumpriu seu papel de 

Vereador. O Vereador José da Silva disse que ainda não está denunciando, falou que 

está cobrando somente nesta casa, mas se as coisas não se consertarem ele 

certamente denunciará, pois ele sabe onde se denúncia. Por fim, a presidente disse 

que vai acatar o pedido de vista do Vereador Danillo no Projeto de lei de nº 006/2023. 

Pediu aos Vereadores José da Silva e Johnnatan que contenham seus ânimos. Por 

fim, agradeceu novamente aos presentes e disse que não havendo mais nada a tratar 

nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 03 dias do mês de maio de 2023. 
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